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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

27%

S tvrdením 

nesúhlasí

Učitelia našej školy majú pochopenie pre naše osobné problémy. 

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

19%

S tvrdením 

nesúhlasí

4%

Žiaci a učitelia spolupracujú aj mimo vyučovani
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S tvrdením súhlasí

23%

S tvrdením skôr 

súhlasí

44%

S tvrdením skôr 

S tvrdením 

nesúhlasí

2%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

4%

Učitelia našej školy majú pochopenie pre naše osobné problémy. 
ÁNO – 67% NIE – 29%

S tvrdením súhlasí

27%

S tvrdením skôr 

súhlasí

40%

S tvrdením 

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

10%

Žiaci a učitelia spolupracujú aj mimo vyučovania.
ÁNO - 67% NIE - 23%

Učitelia našej školy majú pochopenie pre naše osobné problémy. 
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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

21%

S tvrdením 

nesúhlasí

15%

Nebojíme sa učiteľom oznámiť svoj názor

S tvrdením skôr 

súhlasí

21%

S tvrdením skôr 

Medzi spolužiakmi mám priateľov.
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S tvrdením 

súhlasí

28%

S tvrdením skôr 

súhlasí

34%

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

S tvrdením 

nesúhlasí

15%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

2%

Nebojíme sa učiteľom oznámiť svoj názor. 
ÁNO - 62% NIE - 36%

S tvrdením 

súhlasí

73%

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

4%

S tvrdením 

nesúhlasí

2%

Medzi spolužiakmi mám priateľov.
ÁNO - 94% NIE - 6%
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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

19%

S tvrdením 

nesúhlasí

12%

Každý žiak môže počítať s podporou spolužiakov. 

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

13%

S tvrdením 

nesúhlasí

6%

V škole sa riadime podľa dohodnutých pravidiel. 

Dotaznik_ziaci_II.stupen_komplex 

 

 

 

S tvrdením 

súhlasí

21%

S tvrdením skôr 

súhlasí

35%

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

13%

Každý žiak môže počítať s podporou spolužiakov. 
ÁNO - 56% NIE - 31%

S tvrdením 

súhlasí

29%

S tvrdením skôr 

súhlasí

44%

S tvrdením 

nesúhlasí

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

8%

V škole sa riadime podľa dohodnutých pravidiel. 
ÁNO - 73% NIE - 19%
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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

12%

S tvrdením 

nesúhlasí

17%

Ak žiak urobí niečo nevhodného, učitelia s ním vzniknutú situáciu 
najprv prediskutujú, namiesto aby ho hneď potrestali.

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

17%

S tvrdením 

nesúhlasí

4%

Keď sa previníme, učitelia nás primerane potrestajú. 
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S tvrdením súhlasí

17%

S tvrdením skôr 

súhlasí

50%

S tvrdením 

nesúhlasí
Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

4%

Ak žiak urobí niečo nevhodného, učitelia s ním vzniknutú situáciu 
najprv prediskutujú, namiesto aby ho hneď potrestali.

ÁNO - 67% NIE - 29%

S tvrdením súhlasí

25%

S tvrdením skôr 

súhlasí

46%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

8%

Keď sa previníme, učitelia nás primerane potrestajú. 
ÁNO - 71% NIE - 21%

Ak žiak urobí niečo nevhodného, učitelia s ním vzniknutú situáciu 
najprv prediskutujú, namiesto aby ho hneď potrestali.

Keď sa previníme, učitelia nás primerane potrestajú. 
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S tvrdením skôr 

súhlasí

S tvrdením 

skôr nesúhlasí

6%

S tvrdením 

nesúhlasí

4%

Úlohy musíme plniť presne a spoľahlivo.

S tvrdením skôr 

súhlasí

42%

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

8%

Naši učitelia v nás pestujú zmysel pre poctivosť a zodpovednosť
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S tvrdením súhlasí

44%

S tvrdením skôr 

súhlasí

38%

S tvrdením 

nesúhlasí

4%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

8%

Úlohy musíme plniť presne a spoľahlivo.
ÁNO - 82% NIE - 10%

S tvrdením súhlasí

44%

S tvrdením skôr 

súhlasí

42%

S tvrdením skôr 

nesúhlasí
Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

6%

Naši učitelia v nás pestujú zmysel pre poctivosť a zodpovednosť

ÁNO - 86% NIE - 8%

 

S tvrdením súhlasí

S tvrdením súhlasí

Naši učitelia v nás pestujú zmysel pre poctivosť a zodpovednosť. 
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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

17%

S tvrdením 

nesúhlasí

19%

Domáca príprava na vyučovanie príliš nezaťažuje voľný čas. 

S tvrdením 

skôr nesúhlasí

13%

S tvrdením 

nesúhlasí

6%

Škola na mňa kladie primerané nároky (nie sú pre mňa ani príliš 
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S tvrdením súhlasí

25%

S tvrdením skôr 

súhlasí

35%

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

17%

S tvrdením 

nesúhlasí

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

4%

Domáca príprava na vyučovanie príliš nezaťažuje voľný čas. 
ÁNO - 60% NIE - 36%

S tvrdením súhlasí

28%

S tvrdením skôr 

súhlasí

38%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

15%

Škola na mňa kladie primerané nároky (nie sú pre mňa ani príliš 
vysoké, ani príliš nízke).
ÁNO - 66% NIE - 19%

 

S tvrdením súhlasí

Domáca príprava na vyučovanie príliš nezaťažuje voľný čas. 

Škola na mňa kladie primerané nároky (nie sú pre mňa ani príliš 
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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

15%

S tvrdením 

nesúhlasí

12%

Keď máme dobré nápady, môžeme ich v škole uplatniť. 

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

15%

S tvrdením 

nesúhlasí

11%

V škole máme možnosť uplatniť svoje schopnosti a záujmy. 
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S tvrdením súhlasí

37%

S tvrdením skôr 

súhlasí

23%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

13%

Keď máme dobré nápady, môžeme ich v škole uplatniť. 
ÁNO - 60% NIE - 27%

S tvrdením súhlasí

28%

S tvrdením skôr 

súhlasí

40%

S tvrdením 

nesúhlasí

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

6%

V škole máme možnosť uplatniť svoje schopnosti a záujmy. 
ÁNO - 68% NIE - 26%

Keď máme dobré nápady, môžeme ich v škole uplatniť. 

V škole máme možnosť uplatniť svoje schopnosti a záujmy. 
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S tvrdením 

nesúhlasí

23%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

12%

V škole máme aj možnosť si odpočinúť. 

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

17%

S tvrdením 

nesúhlasí

6%

Učiteľom záleží na tom, či všetci žiaci spolupracujú. 
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S tvrdením súhlasí

15%

S tvrdením skôr 

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

31%

S tvrdením 

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

12%

V škole máme aj možnosť si odpočinúť. 
ÁNO - 34% NIE - 54%

S tvrdením 

súhlasí

38%

S tvrdením skôr 

súhlasí

33%

S tvrdením 

nesúhlasí
Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

6%

Učiteľom záleží na tom, či všetci žiaci spolupracujú. 
ÁNO - 71% NIE - 23%

 

 

S tvrdením skôr 

súhlasí

19%

Učiteľom záleží na tom, či všetci žiaci spolupracujú. 
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S tvrdením skôr 

súhlasí

36%

S tvrdením 

skôr nesúhlasí

4%

S tvrdením 

nesúhlasí

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

11%

S tvrdením 

nesúhlasí

11%
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S tvrdením súhlasí

50%

S tvrdením skôr 

súhlasí

36%

S tvrdením 

nesúhlasí

2%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

8%

Vážim si našich učiteľov. 
ÁNO - 86% NIE - 6%

S tvrdením súhlasí

39%

S tvrdením skôr 

súhlasí

33%

S tvrdením Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

6%

Naši učitelia vyučujú zaujímavo. 
ÁNO - 72% NIE - 22%

 

S tvrdením súhlasí
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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

19%

S tvrdením 

nesúhlasí

6%

S tvrdením skôr 

súhlasí

40%

S tvrdením 

skôr nesúhlasí

12%

Učitelia nám ukazujú, ako využívať získané vedomosti v živote. 
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S tvrdením 

súhlasí

21%

S tvrdením skôr 

súhlasí

41%

S tvrdením skôr 

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

13%

Pri vyučovaní sú žiaci aktívni.
ÁNO - 62% NIE - 25%

S tvrdením súhlasí

44%

S tvrdením skôr 

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

4%

Učitelia nám ukazujú, ako využívať získané vedomosti v živote. 
ÁNO - 84% NIE - 12%

Učitelia nám ukazujú, ako využívať získané vedomosti v živote. 
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S tvrdením skôr 

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

6%

S tvrdením 

nesúhlasí

9%

Keď nerozumieme učivu, naši učitelia nám ho opäť vysvetlia.

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

17%

S tvrdením 

Učitelia našej školy využívajú vo vyučovaní veľa názorných 

Dotaznik_ziaci_II.stupen_komplex 

 

 

S tvrdením súhlasí

41%

S tvrdením skôr 

súhlasí

38%

S tvrdením 

nesúhlasí

9%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

6%

Keď nerozumieme učivu, naši učitelia nám ho opäť vysvetlia.
ÁNO - 79% NIE - 15%

S tvrdením súhlasí

40%

S tvrdením skôr 

súhlasí

31%

S tvrdením 

nesúhlasí

6%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

6%

Učitelia našej školy využívajú vo vyučovaní veľa názorných 
pomôcok a príkladov.

ÁNO - 71% NIE - 23%

 

Keď nerozumieme učivu, naši učitelia nám ho opäť vysvetlia.

Učitelia našej školy využívajú vo vyučovaní veľa názorných 
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S tvrdením skôr 

súhlasí

36%

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

6%

Pri výučbe dostatočne využívame modernú techniku 

S tvrdením 

nesúhlasí

27%

Nemám strach pred skúšaním a písomnými prácami.

Dotaznik_ziaci_II.stupen_komplex 

 

S tvrdením súhlasí

52%S tvrdením skôr 

súhlasí

S tvrdením skôr 

S tvrdením 

nesúhlasí

4%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

2%

Pri výučbe dostatočne využívame modernú techniku 
(počítače, video, DVD atď.).

ÁNO - 88% NIE - 10%

S tvrdením súhlasí

13%

S tvrdením skôr 

súhlasí

33%S tvrdením skôr 

nesúhlasí

21%

S tvrdením 

nesúhlasí

27%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

6%

Nemám strach pred skúšaním a písomnými prácami.
ÁNO - 46% NIE - 48%

 

 

S tvrdením skôr 
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S tvrdením 

skôr nesúhlasí

8%

S tvrdením 

nesúhlasí

2%

Každý má u nás možnosť zlepšiť zlé hodnotenie.

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

11%

S tvrdením 

nesúhlasí

6%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

27%

Na našej škole sa chvália všetci žiaci, ktorí si to zaslúžia. 
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S tvrdením súhlasí

42%

S tvrdením skôr 

súhlasí

31%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

17%

Každý má u nás možnosť zlepšiť zlé hodnotenie.
ÁNO - 73% NIE - 10%

S tvrdením súhlasí

33%

S tvrdením skôr 

súhlasí

23%

Na našej škole sa chvália všetci žiaci, ktorí si to zaslúžia. 
ÁNO - 56% NIE - 17%

 

Na našej škole sa chvália všetci žiaci, ktorí si to zaslúžia. 
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S tvrdením 

skôr nesúhlasí

7%

S tvrdením 

nesúhlasí

9%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

Našu školu považujem za zaujímavú.

S tvrdením skôr 

nesúhlasí

15%

S tvrdením 

nesúhlasí

9%

Škola je dostatočne vybavená (učebne, nábytok, pomôcky ...). 
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S tvrdením súhlasí

29%

S tvrdením skôr 

súhlasí

40%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

15%

Našu školu považujem za zaujímavú.
ÁNO - 69% NIE - 16%

S tvrdením 

súhlasí

18%

S tvrdením skôr 

súhlasí

51%

S tvrdením 

nesúhlasí
Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

7%

Škola je dostatočne vybavená (učebne, nábytok, pomôcky ...). 
ÁNO - 69% NIE - 24%

 

Škola je dostatočne vybavená (učebne, nábytok, pomôcky ...). 
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S tvrdením skôr 

nesúhlasí

18%

S tvrdením 

nesúhlasí

4%

Dotaznik_ziaci_II.stupen_komplex 

S tvrdením 

súhlasí

29%

S tvrdením skôr 

súhlasí

40%

Tvrdenie nie je 

schopný posúdiť

9%

Som v škole spokojný. 
ÁNO  - 69% NIE - 22%


